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SESSÃO ORDINÁRIA   ATA 1.232 

 

DATA: 09/05/2022             PRESIDENTE: CRISTINA BUENO  

1ª SECRETÁRIA: FABIANA COSTA 

ELIS BUENO HOMEM  

FABIANO HOMEM  

GEOVANE SILVEIRA 

JESUELO SILVA 

RENATO LEAL  

ROBERTO CAMARGO  

TATIANE KESTERING 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e 

seis minutos, os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário Telmo Sessim da 

Câmara de Vereadores de Capivari do Sul, sendo que estavam presentes todos os 

vereadores. A seguir a PRESIDENTE vereadora CRISTINA BUENO havendo quórum 

declarou aberta a presente Sessão e convidou o vereador GEOVANE SILVEIRA para 

fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR se pronunciou a senhora 

JOICE OLIVEIRA FERREIRA ROCHA, diretora da Escola Infantil Mundo Encantado que 

falou sobre a referida escola. Também se pronunciou o senhor RAFAEL DE MORAES 

CANTU, gerente do banrisul que se apresentou e se colocou à disposição da 

comunidade. A seguir a PRESIDENTE anunciou os resumos das atas nsº 1.228, 1.230 e 

1.231 e abriu espaço para retificações, e não havendo nenhuma retificação declarou 

as referidas atas aprovadas. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os 

Ofícios de Gabinete nsº145/22; 147/22 e 152/22. Nas CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS foi 

lido o Ofício 33/22/CMCS. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PARECER FAVORÁVEL DA 

COF Nº 11/22 AO/PLE Nº 34/22 e ao PLL Nº 02/22; PARECER FAVORÁVEL DA CCJ Nº 11/22 

AO/PLE Nº 34/22 e ao PLL Nº 02/22; OFÍCIO 09/22 – CCJ REFERENTE AO PLL 01/2022; 

REQUERIMENTO Nº 07/22 DA BANCADA DO PDT REFERENTE AO PLE Nº 42/22; PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 24/22 de autoria do vereador Renato Leal; MOÇÃO Nº 01/22 DE 

APLAUSOS AO GERENTE DO BANRISUL DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO CAMARGO 

APOIO GEOVANE E FABIANO; MANIFETSAÇÃO DE PESAR A SENHORA CLACIR FERREIRA 

REQUERIDA PELO SENHOR FABIANO HOMEM. A seguir a PRESIDENTE informou que na 

ORDEM DO DIA consta o PLE Nº 34/22; PLL Nº 02/22; PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS NSº 

56/22; 60/22; 62/22; 63/22; 64/22; 65/22; 66/22; 67/22 e 68/22. No espaço do EXPEDIENTE 

DOS VEREADORES se pronunciaram respectivamente os vereadores ROBERTO 

CAMARGO (aparteado pelos vereadores Geovane Silveira); GEOVANE SILVEIRA 

(aparteado pelos vereadores Roberto Camargo, Fabiana Costa e Cristina Bueno); 

RENATO LEAL (aparteado pelos vereadores Geovane Silveira e Elis Bueno); JESUELO 

SILVA (aparteado pela vereadora Elis Bueno); CRISTINA BUENO (aparteada pelo 

vereador Geovane Silveira). A seguir foi dado início ao espaço da ORDEM DO DIA ao 

qual foi lido o PLE Nº 34/22 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo 

que o referido projeto foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os 

vereadores ROBERTO CAMARGO, TATIANE KESTERING (aparteada pela vereadora Elis 

Bueno); ELIS BUENO (aparteada pelo vereador Jesuelo Silva), CRISTINA BUENO, 

GEOVANE SILVEIRA (aparteado pelo vereador Roberto Camargo); JESUELO SILVA 

(aparteada pela vereadora Elis Bueno). A seguir foi lido o PLL Nº 02/22 que foi posto em 



  

discussão, sendo que se manifestou sobre a matéria a vereadora ELIS BUENO 

(aparteada pelo vereador Jesuelo Silva). A seguir a vereadora ELIS BUENO vereadora 

pediu para suspender a sessão por três minutos. Atendendo ao pedido da vereadora a 

sessão foi suspensa. Retornando aos trabalhos a vereadora ELIS BUENO solicitou a 

retirada de pauta desta Sessão do PLL Nº 02/22 de sua autoria para que seja votado na 

próxima sessão. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 62/22 que foi posto em 

discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito 

votos. Se manifestaram sobre a matéria o vereador autor FABIANO HOMEM, e também 

os vereadores ROBERTO CAMARGO, RENATO LEAL e CRISTINA BUENO. A seguir foi lido o 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 63/22 que foi posto em discussão e a seguir em votação, 

sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a 

matéria o vereador autor FABIANO HOMEM, e os vereadores JESUELO SILVA, ROBERTO 

CAMARGO, RENATO LEAL (aparteado pelos vereadores Jesuelo Silva e Robertro 

Camargo); ELIS BUENO (aparteada pelos vereadores Jesuelo Silva, Fabiano Homem e 

Renato Leal). A seguir a PRESIDENTE informou que estamos próximo do esgotamento do 

tempo regimental da Sessão, e apresentou o REQUERIMENTO DE PRORROGAÇÃO DA 

SESSÃO pelo prazo máximo de uma hora para encerrar as votações da matéria da 

Ordem do Dia da presente Sessão, e colocou o referido requerimento em votação, 

sendo que o requerimento de prorrogação foi APROVADO por sete votos. A seguir foi 

lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 65/22 que foi posto em discussão e a seguir em 

votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram 

sobre a matéria o vereador autor RENATO LEAL (aparteado pelo vereador Fabiano 

Homem) e JESUELO SILVA. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 67/22 que foi 

posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO 

por oito votos. Se manifestou sobre a matéria o vereador autor JESUELO SILVA. A seguir 

foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 68/22 que foi posto em discussão e a seguir em 

votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram 

sobre a matéria o vereador autor RENATO LEAL (aparteada pela vereadora Fabiana 

Costa), ELIS BUENO (aparteada pelos vereadores Renato Leal e Roberto Camargo); 

TATIANE KESTERING e CRISTINA BUENO. Encerrada a matéria da Ordem do Dia a 

PRESIDENTE declarou encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para a 

próxima sessão ordinária a ser realizada às dezenove horas, dia dezesseis de maio do 

corrente ano. E para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue 

devidamente assinada e está à disposição da comunidade no site da Câmara de 

Vereadores.              

 

 

                APROVADA EM SESSÃO  

            ORDINÁRIA DE  16/05/2022 

 

 

 

 

Vereadora CRISTINA BUENO     Vereadora FABIANA COSTA 

              Presidente                    1ª Secretária 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas” 
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